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Ata da Reunião Ordinária número 520 da quinquagésima oitava Sessão 

Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia dez de 

fevereiro de dois mil e vinte, às dezenove horas no prédio da Câmara 

Municipal, localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 01-Centro. 

Compareceram os seguintes vereadores: Alaíde Ribeiro Campos de Oliveira, 

Antônio Marques dos Santos, Benedito Miguel Pinto, Carlos Miguel da Silva, 

Ednaldo Alisson Nogueira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon José Mário 

dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e Sebastião Celso da Costa. Invocando 

a Proteção Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a 520ª (quingentésima vigésima) Reunião Ordinária da 

Câmara Municipal de Dom Viçoso. Após, o Senhor Presidente pediu ao 

vereador secretário para que fizesse a leitura da Ata passada que foi lida e 

aprovada por todos. Em seguida o Senhor Presidente pediu para ser lido o 

Parecer Jurídico do Projeto de Lei n°21/2019 que “DISPÕE SOBRE 

INSTALAÇÕES, NORMAS E PROCEDIMENTOS A SEREM SEGUIDOS NOS 

CEMITÉRIOS E NAS CAPELAS MORTUÁRIAS DO MUNICÍPIO DE DOM VIÇOSO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Depois, foi lido o Parecer favorável da Comissão de 

Finanças, Legislação, Redação e Justiça. Em seguida, o Senhor Presidente 

colocou o parecer em discussão e votação e foi aprovado por todos. Em ato 

contínuo foi lido o Parecer favorável da comissão de Serviços e Obras 

Públicas. O vereador Ednaldo Alisson Nogueira foi contra. Após, o Senhor 

Presidente colocou o parecer em discussão e votação e foi aprovado por 

todos. Em seguida foi lido o Parecer n°08/2020 da Comissão de Educação, 

Cultura, Saúde e Assistência Social que foi colocado em discussão e votação 

e aprovado por todos. Após, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei 

Complementar n°21/2020 em discussão. Em seguida, o Vereador Carlos 

Miguel da Silva pediu a palavra ao Senhor Presidente e disse que era contra 

mais impostos para o povo, mas por outra parte concorda com este projeto a 

quem quer comprar o seu pedaço de terra para seus familiares, e fez um 

pedido de vista para analisar melhor os valores das tarifas de sepultamento, 

visando abaixar os preços. Após, o Senhor Presidente colocou o pedido de 

vista em discussão e votação e foi aprovado por todos. Em ato contínuo, foi 

lida a indicação do Vereador Carlos Miguel da Silva que se coloque terra por 

fora do calçamento recém-realizado perto do Zé do Nego. Em seguida, o 

Senhor Presidente colocou a palavra franca. Com a palavra, o Vereador 
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Joaquim Adolfo Pinto Noronha fez uma indicação para que se coloque 

cascalho para melhorar a saída da casa do João Theodoro, pois a chuva está 

levando toda a terra que o ônibus deixa perto de sua casa para a entrada, o 

que dificulta sua saída. Em seguida, o Vereador Ednaldo Alisson Nogueira 

fez um requerimento solicitando se o projeto do calçamento perto do Zé do 

Nego foi aprovado, e se foi feita a garantia do serviço, pois os bloquetes estão 

desfarelando, os meios fios estão se abrindo e o quebra mola está muito alto. 

Após, o Senhor Presidente colocou o requerimento em discussão e votação 

e foi aprovado por todos. Em seguida, o Vereador Ednaldo Alisson Nogueira 

fez um requerimento solicitando se o Município tem algum Órgão que 

fiscaliza vendedores ambulantes de fora vender no Município, pois está 

atrapalhando os vendedores daqui que pagam impostos, enquanto eles não 

pagam. O Senhor Presidente discordou de seu pedido e falou que no 

Município há vários vendedores ambulantes que também vendem para 

outros Municípios, e que não tem como brecar os vendedores de fora devido 

a isso, porque se cobrassem impostos deles, também teria que cobrar dos 

vendedores ambulantes daqui, e se fosse feito este requerimento iria 

prejudica-los. O Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha falou que é um caso 

polêmico e que há controversas, pois também já vendeu mercadorias para 

outros municípios e nunca pagou impostos. O Senhor Presidente colocou o 

requerimento em discussão e votação e foi aprovado por seis votos a favor e 

dois votos contra da Vereadora Alaíde Ribeiro Campos de Oliveira e do 

Vereador Ricardo Rodrigo Silvério. Em seguida, o Vereador Ednaldo Alisson 

Nogueira fez uma indicação para que seja feita a manutenção das estradas, 

retirando as águas que estão escorrendo e que se faça limpeza nos bueiros 

porque estão se entupindo. Não havendo mais nada a tratar e com as Graças 

de Deus nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________ Sebastião Celso da Costa, vereador secretário, 

para constar lavrei a presente Ata que será lida e discutida em próxima 

reunião, e se aprovada será pelo Presidente e por mim assinada junto com 

os demais vereadores.  Sala de Reuniões, ____ de fevereiro de 2020. 
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